

Седмичен хороскоп

ОВЕН



Душевното ви състояние е отлично. Започват добре новата работна седмица, имате много нови планове, върху които съсредоточавате усилията си.

ТЕЛЕЦ



Различни съмнения може да ви измъчват през по-голямата част от седмицата. За щастие можете да разчитате на комбинативния си ум, за да излезете елегантно от създадената ситуация.

БЛИЗНАЦИ



Ако успеете да насочите събитията в създадената ситуация в своя полза, ползите за вас ще са огромни. Важно е да не прибързвате и спокойно да обмислите нещата.

РАК



Имате нови идеи и това неминуемо ще доведе до промени. Ако се вслушате в съветите на ценен за вас човек и ги приложите в бизнеса, ще регистрирате сполука.

ЛЪВ



Пречките, които срещате само ще ви мотивират към израстване и нови успехи. Ще преодолеете бюрократични спънки и към края на седмицата ще бъдете доволни от себе си.

ДЕВА



Ще бъдете в добри позиции. Те ще са следствие на отминали ваши усилия, които се увенчават с успех. Споделете го с хора, които имат заслуга за напредъка ви.

ВЕЗНИ



Тази седмица ще ви се наложи да насочите цялата си енергия в делата, с които ще се занимавате. Успехът си заслужава усилията.

СКОРПИОН



С упоритост и последователност ще отхвърляте една по една задачите си. Съвсем неочаквано попадате в ситуация, от която ще излезете с особено добри постижения.

СТРЕЛЕЦ



Пред вас се откриват перспективи, които може да овладеете, ако подходите с трезва мисъл, търпение и дипломатичност. Ако съчетаете усилията си с някой от обкръжените ви, на когото можете да разчитате, успехът ви ще бъде двоен.

КОЗИРОГ



Тази седмица ще се окаже важна за вас по отношение на един избор, който трябва да направите. Желателно е да сте в добра кондиция. Трудно ви е да се задържите за дълго на едно място, но трябва да сте концентрирани.

ВОДОЛЕЙ



Усърдието ви напоследък е похвално и ще видите, че много скоро ще ви се отдаде възможност да блеснете. Работите усилено върху идеите си и сте отворени към всякакви съвети и критики от страна на околните.

РИБИ



Ако полагате усилия да овладеете емоциите си, само ще спечелите. Пречки от различен характер ще ви стимулират да потърсите и други възможности за реализация.

Културните претенции на Македония



На Балканите лъжите и историята често смеият местата си и, ако до скоро всичко това се пазеше за вътрешна консумация то Македонското правителство преди 2 години реши да отвори устите на всички още повече с проекта „Скопие 2014“.

го македонци вече се смятат за наследници на антична Македония, а центъра на Скопие прилича на Дисниленд ма-скарад, декори, приказни герои и какво ли още не.

Да се смееш ли да плачеш ли? Това е първото нещо което изплува в главата ми след като изгледах репортажа. Такъв абсурд се ражда рядко в историята на човечеството, а нашия даже си повика и комисия.

тивни нагласи на младо-то поколение кам своите съседи.

Българските евродепутати от всички политически групи се обединиха около националната позиция и гласуваха еднакво относно някой текстове в доклада. Много евродепутати изказват разочарованието си от липсата на напредък в честване на общи исторически събития между Македония и нейните съседи.

Георги Зл. ГЕОРГИЕВ

Рекет



Живеем във времена на рекет и обкръжана историческа "идилия" и с робовладелско или феодално поведение на кукловодите в малката ни държава.

тик. Да се отървеш от пенсионерите по този начин е по-лесно от колкото от кучетата, обгрижени и напичени с пластмасови обечки или нахранени с пържолки.

Трудно е да промениш гената на българина. В кръвта му текат славянски и прабългарски клетки. Славяните са били враждебни един към друг, живеели са в разногласия и са се ненавиждали.

Тама, някъде в бъдещето, при опасната ми мечта за демокрация няма да има надути сметки за ток и вода.

Българите ще си помагат

и ще се уважават. В семействата ще царят хармонията и обич.

Децата ни ще са възпитани и можещи. Политиците отговорни мислещи и чувствителни. Свещениците-високоморални и благородни. Чиновниците-вежливи и съпричастни. Лекарите-знаещи и състрадателни.

А дотогава? Ще си лежим в социалното благоденствие, ще се радваме на "измислени промени", ще върваме в извънземните и езотериците и ще чакаме може би те да ни помогнат защото ние не можем и не искаме.

А тези, които се смятат за велики и дърпат конците, ще продължават с рекета.

Ирена ИЛИЕВА

* Обяви * Обяви * Обяви *

Купувам

*Купувам земеделска земя в Гурково, Царичино, Тригорици, Соколово, Дропла, Кремена, Сеноюк, Балчик. Изготвям документи. Тел: 0888 427 288, 0895 718 383

Тел: 0888 427 288, 0895 718 383 /2-1/ *Купувам земеделска земя в Каварна, Шабла, Дуранкулак, Г. Тошево, Добрич, Тервел, Тут-кракан, Сислистра. Тел: 0886 462 784, 0878 462 784 /6-4/

462 784 /2-2/ Разни * Купувам стари червени броеници - 160 лв./бр. Тел: 0888 14 70 85 /4-4/

справочник

ГРАДСКИ ТРАНСПОРТ №3 от гаража 7.35; 8.30 - 20.00ч. /на час/22.00; №3 от пл. "Рибарски" 8.00-19.00ч. /на час/ Балчик - Албена (от Автогара) 7.30; 8.25; 10.25; 11.25; 12.25; 14.25; 17.25 /автобусите обръщат в кв.Левски Балчик - Гробищен парк /стар и нов/- от Пл. "Рибарски" 8.50; 10.50

Балчишки Телеграф Гл. редактор - Маруся Костова - 089/965 52 49 Редактор - Юлиана Христова - 089/743 31 21 Реклама - Диана Димитрова - 088/984 68 02 Предпечат - Ерсин Исмаилов - 0886 225 025 Печат -ЕТ "Нилекта" Добрич - 058 600 299

